

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ТРУДОВОЙ Жизни

www.labornn.ru

КРАСНАЯ СРОКА



ВЕЧНАЯ СЛАВА

## ДЕНЬ ПОБЕДЫ НАД ФАШИЗМОМ

**Н**икто в нашей стране не может оставаться в стороне от праздника Великой Победы над фашистской Германией. Фронтовики, наденьте ордена! Вспомните свой тяжкий бой с фашистской гадиной, легко покорившей всю Европу, но в Советском Союзе нашедшей свою погибель от вашей руки. Ковавшие Победу в тылу, достаньте свои награды за трудовой подвиг!

Нет равнодушных и нет не причастных. Остановите в России любую группу прохожих на улице, спросите, чем они связаны с Великой Отечественной, и услышите: "Мой дед погиб под Сталинградом", "А мой дед эшелоны водил к фронту", "Мою мать девчонкой немцы угнали в Германию", "А моих родных эвакуировали в сорок первом на Урал" и т. д. Нет в народе, который живёт только благодаря Победе, одержанной над гитлеровскими захватчиками, людей, которых не коснулась бы та война. А потому все, у кого влажнеют глаза и сильнее бьется сердце при слове "Победа", расправьте плечи и улыбнитесь сегодняшнему дню. Сегодня у нас великий праздник.

Не скроем, праздник со слезой и скорбью. Президент нынешней Российской Федерации сказал: "Мы никогда не забудем, что нацизм сокрушила наша страна, Советский Союз". А сам возлагает веночек к могилам павших за Советский Союз с ленточкой цветов власовского флага. И тот же власовский триколор над Кремлём и над любым государственным зданием. Это как же не забыли?! Глядят солдат-победитель на вознесённый над страной стяг гитлеровских пособников, вспоминает, как орали они пьяными голосами из окопов "Огонь по Родине!", и думает: "Ловко вывернулись, гады. Наверху оказались". Сами кремлевские правители-буржуи, может, и не забыли, а вот чтобы народ

### ПРОТИВ:

- РОСТА ЦЕН И ТАРИФОВ!
- РАЗРУШЕНИЯ ЭКОНОМИКИ!
- РЕФОРМЫ ЖКХ!
- "МОНЕТИЗАЦИИ" ОБРАЗОВАНИЯ!
- ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКИХ ВОЙН!

### ЗА:

- ДОСТОЙНУЮ ОПЛАТУ ТРУДА!
- КАЧЕСТВЕННОЕ И ДОСТУПНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ И МЕДИЦИНУ!
- ОБЕСПЕЧЕННУЮ СТАРОСТЬ!
- МИР!

СБОР НА ПЛ. МИНИНА У ПАМ. МИНИНУ С 9.00

ШЕСТВИЕ ОТ ПЛ. МИНИНА НА ПЛ. ЛЕНИНА С 10.00

МИТИНГ НА ПЛ. ЛЕНИНА С 11.30

СООБЩИ ДРУЗЬЯМ И ЗНАКОМЫМ!



"Все мы наследники победителей...Наши отцы и деды тогда победили, должны победить и мы". Нет, уж, господа, увольте. Вы - наследники не победителей, а совершенно других лиц. Тех, кто клялся и божился, что идёт войной на Советский Союз единственно ради освобождения нас от "большевизма". Они тоже думали победить, но разбились о наше "За Советскую Родину!" и "Всё для фронта, всё для Победы!" И вы, господа, победить не можете. Наш народ живёт благодаря победе над фашистской Германией. Но после вашего "блицкрига" начала 90-х живёт с удавкой на шее. Ваша победа означала бы сохранение этой удавки на веки вечные. Но такому не бывать. Победили фашизм - разгромим и капитализм. Как Красное Знамя водрузили над рейхстагом, так поднимем его и над Кремлём.

Мы победили! Мы - советский народ. И никому это не отменить, не переделать, не замолчать. Да, с буржуазной контрреволюцией и разрушением СССР фашизм взял реванш. Но бой продолжается. Мы должны его выиграть, как выиграли советские люди свой тяжкий кровавый бой в Великую Отечественную.

Российский президент своё послание Федеральному собранию закончил словами:

Нижегородский комитет  
Российской коммунистической  
рабочей партии (РКРП-РПК)

НЕТ ВОЙНЕ!

# НЕТ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОЙ ВОЙНЕ!

**И**мпериализм в очередной раз продемонстрировал свой звериный оскал. Прошедшая волна переворотов в арабских странах еще прочнее заковала в кандалы эксплуатации народы, жаждущие свободы и независимости. «Демократия» по-американски теперь пришла в незатронутые ею доселе нефтяные регионы. Отработанная в совершенстве еще на Советском Союзе западная тлеющая пропаганда, усиленная координацией современными инструментами коммуникаций - Facebook и Twitter, смогла сыграть на религиозных и гражданских чувствах людей. В Ливии, где скуте был дан решительный отпор, «демократия» летит на крылатых ракетах «Томагавк» и истребителях-бомбардировщиках F-15.

Как известно, любое политическое действие имеет под собой твердое экономическое обоснование. «Политика – это концентрированная экономика», а «война – продолжение политики иными средствами». Волна беспорядков и переворотов прокатилась, по меньшей мере, в 15 странах северной Африки и Ближнего Востока. И, оказывается, что эти страны обеспечивают более 12 % мировой добычи нефти и 10 % газа. Запасы нефти и газа в сравнении с общемировыми запасами составляют 15 % и 20 % соответственно. Примечательно, что старушка-процентщица Европа, которая последние десятилетия вела себя куда пассивнее в деле «борьбы с осью зла» и военной интервенции по сравнению с США, на этот раз заиграла первой скрипкой. Оказывается, что Европейский союз импортирует из Ливии и стран, где сейчас происходят беспорядки, более 30 % газа и 60 % нефти, а Ливия в том числе занимает 18 % по нефти и 13,5 % по газу.

Тот факт, что нефтяная и газовая отрасли в Ливии находятся под контролем государства, которое имеет самосто-

тельныйную внешнюю политику и ведёт активную борьбу за справедливую и полную материальную компенсацию ущерба, нанесенного метрополиями в годы колониального рабства, не может устраивать империалистов.

Империалистов также не смущает, что противники правительства Муамма-



**Пётр Типаков,**  
председатель Исполкома  
Движения «Трудовой  
Нижний Новгород»

- Движение «Трудовой Нижний Новгород», Российская коммунистическая рабочая партия, Революционный комсомол – РКСМ(б), создаваемая партия «Российский Объединённый Трудовой Фронт» выражают протест политике невмешательства, проявленной буржуазным правительством России и требует прекратить империалистическую агрессию против независимого государства!

ра Каддафи – «Аль Каеда» и «Братья мусульмане», – организации признанные преступными во многих государствах планеты, организации, порождающие террористические режимы. Но империалистам нет дела до того, кто придёт к власти в Ливии, они уверены, что смогут контролировать «повстанцев» и после их прихода к власти, во всяком случае, скута позволит перераспределить национализированную после революции 1969 года нефтяную промышленность в пользу капиталистов Запада.

Резолюция Совета безопасности ООН по Ливии, гласящая о том, что страны-участники уполномочиваются принять все необходимые меры для охраны мирного населения, – это пыль в глаза общественности, маска добродетели на лице захватчиков! Власти Ливии заявляют о том, что захватчики при проведении военной операции, ведут огонь по гражданским объектам, при котором гибнут простые люди.

А как повела себя в этой ситуации «единоросская» власть в России? Собственно, так же, как и при бомбардировке Югославии, так же, как и при вторжении в Афганистан и Ирак. Она повела себя, как ведёт себя все 20 лет своего позорного существования – трусливо отмалчивается и не вмешивается. Российская Федерация не воспользовалась правом, оставшемся в наследство от СССР, наложить вето на резолюцию СБ ООН по Ливии и тем самым санкционировала агрессию.

Мы, нижегородские коммунисты, надеемся, что у трудящихся Ливии не дрогнет рука в неравной схватке с капиталистами всего мира, и они смогут отстоять право народа идти своим путём, а не танцевать под дудку заокеанских эксплуататоров!

**Александр Олейник**

**ХВАТИТ  
КРОВИ ЗА  
НЕФТЬ!**

**НЕТ  
ИМПЕРИАЛИС-  
ТИЧЕСКОЙ  
ВОЙНЕ!  
ПРОЛЕТАРИИ  
ВСЕХ  
СТРАН И  
УГНЕТЁННЫЕ  
НАРОДЫ,  
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!**



## РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

# В ШКОЛУ БЕЗ ДЕНЕГ НЕ СУЙСЯ!

**В**спешке, без дебатов и обсуждения был принят Федеральный закон № 83-ФЗ, который лишает большинство бюджетных учреждений государственного финансирования и приводит школы и вузы на самоокупаемость.

Согласно новому закону, все нынешние бюджетные учреждения разделяются на три типа: казенные, бюджетные и автономные. Говоря о первом, нужно отметить, что возникновение школ такого типа возможно по желанию учителей. То есть учреждение, в таком случае, полностью останется на государственном финансировании. Это наиболее подходит, например, для малокомплектных школ. Однако решение – взять обреченные школы на баланс или нет – принимают региональные власти.

В случае со вторыми, из бюджета будет покрываться только стоимость выполнения государственного задания по предоставлению бесплатного образования

гражданам. По оценкам специалистов «бесплатная образовательная услуга» будет составлять от 30 до 40 % нынешней школьной программы. А всё остальное считается «платной образовательной услугой». Образовательные учреждения, желающие зарабатывать дополнительные средства, или хотя бы не сидеть на голодном пайке, будут вынуждены расширять сферу таких услуг.

Школы же автономного типа становятся предоставленными сами себе. Они не выполняют государственных заказов и не участвуют в государственных конкурсах. Регулировать их деятельность будет только рука рынка. И потянется она в карманы к заботливым родителям через школы.

Таким образом, школы превращаются в коммерческие фирмы, способные распоряжаться своим имуществом с целью получения прибыли, и в случае неспособности одной из них конкурировать с другими подобными ей учреждения-

ми, она может быть признана банкротом. Государство же больше не будет нести ответственность по их долгам.

В конечном итоге, по истечении нескольких лет после вступления данного закона в силу, неизбежно разделение образования на массовое и элитарное. Понятно, что массовое будет аналогом церковно-приходской школы в царской России, в которой за бюджетный счёт будут учить только читать, писать и считать.

Пагубность такого закона очевидна. Последствия его губительны. И как вообще мог быть принят столь абсурдный закон? В чьих интересах действует власть?

Этот закон – яркий пример того, что цель правительства не качество образования, а жёсткая экономия на родителях и учащихся, отказ государства от ответственности за социальную сферу.

Не случайно закон № 83-ФЗ разработан именно в Министерстве

финансов. Правительству необходимо было найти на чём сэкономить. И оно нашло. Также как и нашло в 2009 г. 1,5 триллиона рублей для крупнейших банков под предлогом спасения от кризиса, как нашло 314 миллиардов рублей на организацию Олимпиады в Сочи.

### Уважаемые родители!

Давайте и мы найдём в себе силы и помешаем правительству экономить на наших детях – будущем страны!

Мы требуем отмены Федерального закона № 83-ФЗ!

Родительское собрание против Федерального закона № 83-ФЗ проходит в Нижнем Новгороде. Каждый вторник  
Приходите!

Тел.: 4331636, 8-9023030661.

**Исполком  
Движения «Трудовой  
Нижний Новгород»**

**Учредитель и главный редактор:**  
Пётр Типаков

**Выпускающий редактор:** Алексей Горшков

**Координаты редакции:**  
603105, г. Н. Новгород, а/я 58,  
т. т.: (831) 433-16-36, 8-9023030661

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 52-0294 от 29.04.2010, выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Тираж 10000 экз., отпечатано ОАО «Борская типография», ул. Ленина, д. 112, г. Бор, Нижегородская область. Подписано в печать 17.04.2011